

ПІДТРИМКА
АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ
ІЗ ДЕРЖАВНОГО ТА ОБЛАСНОГО БЮДЖЕТІВ
2020 рік

Підтримка аграріїв Житомирщини у 2020 році
Рішення обласної ради від 07.03.2018 № 938 і № 939 (зі змінами від 26.07.2018)

№ п/п	Назва напрямку та сума фінансування на 2020 рік	Розпорядники коштів та отримувачі бюджетних коштів	Механізм використання бюджетних коштів
1	Відшкодування вартості установок індивідуального доїння корів	Департамент, фізичні особи	Відшкодування вартості установок індивідуального доїння, придбаних господарствами населення у сумі рівній придбання, але не більше 7000 грн.
2	Приріст поголів'я корів у сільгосп підприємствах	Департамент, суб'єкти господарювання	Спеціальна бюджетна дотація у розмірі 2000 грн за кожен природжений корову власного відтворення для: сільськогосподарських підприємств, в яких утримується не менше 30 корів; фермерських господарств, в яких утримується не менше 10 корів
3	Сприяння розвитку фермерських господарств	Департамент, фермерські господарства	Часткове відшкодування вартості витрат за придбання причіпної та навісної сільськогосподарської техніки і обладнання. Фінансова підтримка з обласного бюджету надається фермерському господарству, у власності та користуванні якого перебуває не більше 50,0 га земель сільськогосподарського призначення і яке має чистий дохід (виручку) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній рік до 1 500 000 гривень, крім новостворених (за останній звітний період): - у розмірі 50 % вартості у національній валюті понесених витрат за придбання причіпної та навісної сільськогосподарської техніки і обладнання сільськогосподарського виробництва без ПДВ, але не більше 100 тисяч гривень одному фермерському господарству.
4	Розвиток органічного виробництва	Департамент, суб'єкти господарювання	Часткове відшкодування вартості витрат на сертифікацію відповідності виробництва органічної продукції сільськогосподарським підприємствам та часткового відшкодування вартості закупівлі органічного насінневого матеріалу.

			<p>Компенсація з обласного бюджету надається сільськогосподарським підприємствам, які мають до 1 тис. га земель сільськогосподарського призначення під органічним виробництвом:</p> <ul style="list-style-type: none"> - у розмірі 50 % у національній валюті понесених витрат, включаючи ПДВ, із проведенням та підтвердженням відповідності виробництва органічної продукції (сировини) та видачею сертифіката відповідності у рослинництві, тваринництві та переробці сільськогосподарської продукції, але не більше 50 тисяч гривень одному суб'єкту господарювання незалежно від видів сільськогосподарської діяльності та видів продуктів переробки; - у розмірі 20% вартості придбаного насіннєвого матеріалу, включаючи ПДВ, але не більше 400 грн. на 1 га.
5	Сприяння розвитку кооперативів	Департамент, сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи	<p>Фінансова підтримка з обласного бюджету на придбання сільськогосподарської техніки та технологічного обладнання надається сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам за результатами конкурсу у розмірі до 90 % вартості техніки та обладнання без урахування сум податку на додану вартість, але не більше 200 тисяч гривень на один кооператив.</p>
6	Надання державного пільгового кредитування індивідуальним сільським забудовникам	Департамент, Фонд індивідуального будівництва на селі «Власний дім»	<p>Кредити надаються індивідуальним сільським забудовникам за рахунок кредитних ресурсів Фонду для фінансування спорудження житлових будинків з надвірними підсобними приміщеннями, добудови незавершених житлових будинків, спорудження інженерних мереж, підключення їх до існуючих комунікацій, придбання незавершеного будівництвом житла за результатами оцінки, проведеної відповідно до законодавства, придбання готового житла за результатами оцінки, проведеної відповідно до законодавства, спорудження господарських приміщень, проведення реконструкції (ремонту) житла.</p> <p>Кредит індивідуальному забудовнику надається на термін 20 років, а молодим сім'ям (подружжя, в якому вік чоловіка та дружини не перевищує 35 років) або неповним сім'ям (мати (батько) віком до 35 років) – до 30 років, з внесенням за користування ним плати у розмірі 3 (трьох) відсотків річних, а на спорудження інженерних мереж – на термін до 2 років і внесенням за користування ним плати у розмірі 10 (десяти)відсотків річних.</p>

			<p>Відсотки не нараховуються: сім'ям, які мають 3-х і більше дітей; військовослужбовцям; резервістам та військовозобов'язаним</p>
7	<p>Часткове відшкодування з обласного бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами малого і середнього підприємництва для реалізації бізнес-проектів</p>	<p>Департамент, суб'єкти малого і середнього підприємництва</p>	<p>Цей механізм надання фінансової підтримки суб'єктам малого і середнього підприємництва в рамках заходів Програми економічного і соціального розвитку Житомирської області на 2020 рік здійснюється шляхом часткового відшкодування з обласного бюджету відсоткових ставок за кредитами, що надаються банківськими установами на реалізацію бізнес-проектів суб'єктів малого і середнього підприємництва (далі – Компенсація).</p> <p>Компенсація надається суб'єктам малого і середнього підприємництва, які відповідають критеріям, встановленим частиною 3 статті 55 Господарського кодексу України.</p> <p>Граничний строк компенсації становить не більше трьох років користування кредитом, що надається банківською установою.</p> <p>Розмір кредиту, за яким здійснюється часткове відшкодування відсоткових ставок для одного суб'єкта підприємництва не обмежується.</p> <p>У разі якщо розмір кредиту не перевищує 1,5 млн. грн., розмір компенсації дорівнює розміру облікової ставки НБУ, яка діє на дату укладення кредитного договору.</p> <p>У разі якщо розмір кредиту, отриманого суб'єктом підприємництва, становить понад 1,5 млн. грн., щомісячний розмір компенсації формується шляхом ділення 400 тис. грн. на кількість місяців користування кредитом, яка не може перевищувати 36 місяців (у тому числі не повних, розмір компенсації за які формується відповідно до кількості днів користування кредитом).</p> <p>Компенсацію не може бути спрямовано на погашення будь-яких штрафних санкцій та/або пені за користування кредитами банківських установ, інших штрафних санкцій.</p>
8	<p>Часткове відшкодування з обласного бюджету вартості</p>	<p>Департамент, суб'єкти</p>	<p>Цей механізм надання фінансової підтримки суб'єктам малого і середнього підприємництва в рамках заходів Програми економічного і соціального розвитку</p>

	основних засобів, придбаних суб'єктами малого і середнього підприємництва	малого і середнього підприємництва	та Житомирської області на 2020 рік здійснюється шляхом надання та виплати з обласного бюджету часткового відшкодування вартості придбаних ними основних засобів. Відшкодування надається суб'єктам малого і середнього підприємництва, які класифікуються відповідно до частини 3 статті 55 Господарського кодексу України, з урахуванням статті 1 Закону України «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні». Кошти з обласного бюджету спрямовуються для виплати суб'єктам підприємництва часткового відшкодування придбаних протягом поточного року основних засобів у розмірі 10 відсотків вартості (без урахування податку на додану вартість), вартість яких зазначена в актах приймання-передачі та інших документах, що підтверджують їх оплату. Загальний розмір суми відшкодування становить не більше 100 тис. грн для одного суб'єкта підприємництва один раз у бюджетний рік. Відшкодування надається на безповоротній основі за результатами конкурсу бізнес-проектів, розроблених суб'єктами малого і середнього підприємництва.
--	---	------------------------------------	---

Державний бюджет

№ п/п	Назва програми	Розпорядники коштів та виконавці програми	Напрямки та механізм використання бюджетних коштів
1	<p>Бюджетна програма «Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників» які спрямовуються суб'єктам господарювання агропромислового комплексу на часткову компенсацію відсоткової ставки за залученими у національній валюті банківськими кредитами</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 300 (зміни від 03.03 2020р.№ 202 02.09.2020 № 780)</p>	<p>Мінекономіки, Уповноважені банки, що підписали з Мінекономіки Меморандум про загальні засади співробітництва</p>	<p>Одержувачі фінансової підтримки: на конкурсній основі суб'єкти господарювання агропромислового комплексу - юридичні особи незалежно від організаційно-правової форми та форми власності та фізичним особам - підприємцям (далі - позичальники) за укладеними кредитними договорами.</p> <p>Проводять діяльність у галузях тваринництва та використали кредитні кошти для покриття поточних витрат та витрат капітального (інвестиційного) характеру, пов'язаних із провадженням діяльності у галузі тваринництва, або які провадять діяльність за іншими видами сільськогосподарської діяльності (крім тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції).</p> <p>Компенсація надається позичальникам за нараховані і сплачені у поточному році відсотки за користування кредитами:</p> <p>у розмірі 1,5 облікової ставки Національного банку, що діє на дату нарахування відсотків, але не вище розмірів за договором, зменшеної на 5 відсоткових пунктів. Сума компенсації не може перевищувати: позичальникам, які проводять діяльність у галузях тваринництва, - 15 млн. гривень; позичальникам, які мають чистий дохід (виручку) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній рік до 20 млн. гривень, - 5 млн. гривень.</p> <p>Для отримання компенсації за укладеними кредитними договорами позичальники подають щороку одному із уповноважених банків заявку на участь у конкурсі за встановленою Мінекономіки формою та згоду про надання уповноваженим банком Мінекономіки інформації, яка становить банківську</p>

			<p>таємницю або містить персональні дані, за формою, визначеною уповноваженим банком.</p> <p>Уповноважений банк розглядає подані позичальниками заявки на участь у конкурсі, включає їх до реєстру на одержання компенсаційних виплат.</p> <p>Уповноважені банки на підставі сум фактично сплачених позичальниками уповноваженому банку відсотків за користування кредитом формують щомісяця реєстри компенсаційних виплат і подають до Мінекономіки.</p> <p><i>Компенсація не надається позичальникам за укладеними кредитними договорами, відсотки за користування якими здешевлюються за рахунок коштів, передбачених для інших державних програм.</i></p>
2	<p>Бюджетна програма «Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників», які спрямовуються на фінансову підтримку розвитку фермерських господарств</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України № 106 від 07.02.2018, (зміни від 30.01.2019 № 126, від 03.06.2020 № 447 02.09.2020 № 780)</p>	<p>Мінекономіки, Уповноважені банки, що підписали з</p>	<p>Одержувачі фінансової підтримки:</p> <p>фермерське господарство</p> <ul style="list-style-type: none"> - яке має чистий дохід (виручку) від реалізації продукції за останній рік до 20млн.грн у власності та/або користуванні якого перебувають землі с/г призначення; - зареєстрованому у поточному році у власності та/або користуванні якого перебувають землі с/г призначення незалежно від обсягу чистого доходу (виручки). <p>с/г обслуговуючий кооператив</p> <p>до складу якого входить одне і більше ФГ у власності та/або користуванні якого перебувають землі с/г призначення незалежно від обсягу чистого доходу;</p> <p>інші фізичні особи, у власності та/або користуванні кожної з яких перебувають землі с/г призначення або тварини, ідентифіковані та зареєстровані відповідно до законодавства.</p> <p>Фінансова підтримка надається одержувачам за такими напрямками:</p> <p>часткова компенсація витрат, пов'язаних з наданими с/г дорадчими послугами</p> <p><i>(с/г дорадчим службам компенсується 90 % вартості послуги, але не більше 10,0 тис.грн)</i></p>

		<p>Мінекономіки Меморандум про загальні засади співробітництва</p>	<p>фінансова підтримка с/г обслуговуючих кооперативів <i>(с/г обслуговуючим кооперативам компенсується 70 % вартості придбаного вітчизняного обладнання без ПДВ для виробництва, збирання, зберігання, переробки, визначення якості, сортування та фасування с/г продукції та техніки для її транспортування (макс.3,0 млн.грн.) на один кооператив)</i> Документи подаються до уповноважених банків до 1 жовтня.</p> <p>бюджетна субсидія на одиницю оброблених угідь (1гектар) – новоствореним фермерським господарствам <i>(новоствореним фермерським господарствам у період їх становлення (перші три роки після його створення) виділяється бюджетна субсидія на одиницю оброблених угідь (1 гектар) один раз виключно для провадження сільськогосподарської діяльності у розмірі 3000 гривень на 1 гектар, але не більше 60000 гривень на одне фермерське господарство)</i> Документи подаються до регіонального відділення Укрдержфонду. Регіональні відділення щомісячно до 10 числа передають документи Укрдержфонду. «Укрдержфонд»</p> <ul style="list-style-type: none"> - формує щомісяця до 10 липня та до 10 листопада формує перелік новостворених ФГ - решта ФГ щомісяця до 10 числа <p>на отримання бюджетної субсидії та надсилає його ДПС для перевірки щодо заборгованості у органах ДПС.</p> <p>спеціальна бюджетна дотація за утримання корів молочного напрямку продуктивності фермерському господарству, у власності якого перебуває від п'яти корів, ідентифікованих та зареєстрованих відповідно до законодавства <i>(спеціальна бюджетна дотація надається на безповоротній основі за кожну наявну станом на 1 серпня поточного року корову в розмірі 5000 гривень але не більше 250 000 гривень)</i> Документи подаються Мінекономіки до 1 жовтня.</p>
		<p>Мінекономіки Український державний Фонд підтримки фермерів, регіональні відділення</p>	
		<p>Мінекономіки</p>	

	<p>Постанова Кабінету Міністрів України від 22.05.2019 № 565</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2004 № 1102-2004-п</p>	<p>Територіальний орган ДПС за місцем свого обліку як платника податків</p> <p>Український державний Фонд підтримки фермерів, регіональні відділення</p>	<p>державна підтримка через доплати на користь застрахованих осіб членів/голів сімейних фермерських господарств</p> <p>додаткова фінансова підтримка фермерських господарств із статусом сімейних фермерських господарств через механізм доплати на користь застрахованих осіб - членів/голови сімейного фермерського господарства єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування; <i>(доплата надається за шкалою у розмірах від 0,9 мінімального страхового стажу у перший рік - до 0,1 мінімального страхового внеску – дев'ятий та десятий роки)</i></p> <p>Для отримання доплати голова сімейного фермерського господарства подає не пізніше ніж за п'ять робочих днів до початку місяця до територіального органу ДПС за місцем свого обліку як платника внеску відповідні заяви від себе та усіх членів сімейного фермерського господарства за відповідною формою.</p> <p>фінансова підтримка на поворотній основі (безвідсоткові кредити) через Український державний фонд підтримки фермерських господарств</p> <p>Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених у державному бюджеті Мінекономіки для надання підтримки новоствореним фермерським господарствам та фермерським господарствам з відокремленими фермерськими садибами, іншим фермерським господарствам (далі - фінансова підтримка) через Український державний фонд підтримки фермерських господарств (далі - Фонд) і його регіональні відділення.</p> <p>Фінансова підтримка на конкурсних засадах на поворотній основі надається у розмірі, що не перевищує 500 тис. гривень, із забезпеченням виконання зобов'язання щодо повернення бюджетних коштів <i>(Регіональне відділення Укрдержфонду 47-44-53)</i></p>
--	---	--	---

		<p>Мінекономіки, Український державний Фонд підтримки фермерів, регіональні відділення</p>	<p>У 2020 році виплачується фінансова підтримка не виплачена одержувачам у 2019 році з незалежних від них причин, у разі повторного подання ними до 1 вересня 2020 року документів за напрямками:</p> <p>часткова компенсація вартості насіння с/г рослин вітчизняного виробництва, закупленого у фізичних осіб-підприємців та юридичних осіб, які здійснюють виробництво та/або його реалізацію</p> <p>часткова компенсація вартості придбаної с/г техніки та обладнання вітчизняного виробництва</p> <p>бюджетна субсидія на одиницю оброблюваних угідь (1га) для фермерських господарств (крім новостворених)</p> <p>здешевлення кредитів</p>
3	<p>Бюджетна програма «Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників», які спрямовуються для державної підтримки розвитку тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції Постанова Кабінету Міністрів України № 107 від 07.02.2018 зміни № 110 від 30.01.2019 № 395 від 20.05.20 № 780 від 02.09.20</p>	<p>Мінекономіки, сільські, селищні, міські ради ОТГ, Структурні підрозділи ОДА з питань АПК</p>	<p>Одержувачі фінансової підтримки: Суб'єкти господарювання юридичні особи незалежно від організаційно-правової форми власності та фізичні особи підприємці, зокрема сімейні ФГ, що проводять діяльність у галузі тваринництва та бджільництва, а також фізичні особи у яких наявні бджолосім'ї.</p> <p>Бюджетні кошти спрямовуються на державну підтримку за такими напрямками:</p> <p>Спеціальна бюджетна дотація за наявні бджолосім'ї</p> <p>Дотація за бджолосім'ї надається на безповоротній основі фізичним особам та суб'єктам господарювання, які є власниками бджолосімей, за наявні в поточному році від 10 до 300 бджолосімей у розмірі 200 гривень за бджолосім'ю, але не більше 60000 гривень одному отримувачу.</p> <p>Документи подаються до 1 жовтня.</p>

		<p>Мінекономіки</p> <p>Мінекономіки</p>	<p>(Для отримання дотації за бджолосім'ї фізичні особи та суб'єкти господарювання, які є власниками бджолосім'ей, подають за місцем знаходження пасіки до відповідної сільської, селищної, міської ради або ради об'єднаної територіальної громади до 1 жовтня такі документи: копію ветеринарно-санітарного паспорта пасіки; копію рішення про державну реєстрацію потужностей; копію довідки про відкриття поточного рахунку, виданої банком (суб'єкти господарювання); копію довідки або договору про відкриття рахунку в банку (фізичні особи); копію паспорта громадянина України (фізичні особи); у паперовій або електронній формі (суб'єкти господарювання).</p> <p>Часткове відшкодування вартості закуплених племінних тварин, бджіл, сперми та ембріонів (нетелей, корів молочного, молочно-м'ясного та м'ясного напрямку продуктивності, свинок та кнурців, вівцематок, баранів, ярок, бджолиних пакетів, бджолиних маток, сперми бугаїв і кнурів та ембріонів великої рогатої худоби, які мають племінну (генетичну) цінність).</p> <p>Часткове відшкодування вартості будівництва та/або реконструкції тваринницьких ферм і комплексів, доїльних залів, підприємств з переробки сільськогосподарської продукції</p> <p>(Часткове відшкодування вартості тваринницьких об'єктів надається суб'єктам господарювання на безповоротній основі в розмірі до 30 відсотків вартості (без урахування податку на додану вартість), у тому числі вартості обладнання, побудованих та/або реконструйованих і прийнятих в експлуатацію у грудні минулого року та січні - вересні поточного року закінчених будівництвом об'єктів (черг та/або пускових комплексів) для утримання великої рогатої худоби, свиней, птиці (зокрема водоплавної та індиків), доїльних залів, підприємств з переробки сільськогосподарської продукції (молока, м'яса) та/або побічних продуктів тваринного походження, що належать до II і III категорій)</p>
--	--	---	--

Мінекономіки

Для отримання часткового відшкодування вартості тваринницьких об'єктів суб'єкти господарювання подають до 15 жовтня поточного року комісії Мінекономіки відповідні документи.

Часткове відшкодування вартості будівництва та/або реконструкції тваринницьких ферм і комплексів, доїльних залів, підприємств з переробки сільськогосподарської продукції в частині витрат, профінансованих без урахування податку на додану вартість за рахунок банківських кредитів
(Компенсація вартості об'єктів, профінансованих за рахунок банківських кредитів, надається лише тим суб'єктам господарювання, які залучили у 2018-2019 роках у банках - резидентах України, що підписали з Мінекономіки Меморандум про загальні засади співробітництва (далі - уповноважений банк), кредити строком до п'яти років, обсягом до 500 млн. гривень на один об'єкт у національній валюті для будівництва та/або реконструкції тваринницьких ферм та комплексів для утримання великої рогатої худоби, свиней, птиці (зокрема водоплавної та індиків), доїльних залів, підприємств з переробки сільськогосподарської продукції (молока, м'яса) та/або побічних продуктів тваринного походження, що належать до II і III категорій, у тому числі вартості обладнання згідно з проектно-кошторисною документацією (далі - об'єкти), та отримували таку компенсацію у 2018-2019 роках.

Компенсації вартості об'єктів, профінансованих за рахунок банківських кредитів, підлягають фактично понесені витрати у грудні попереднього року та поточному році на будівництво та/або реконструкцію об'єктів на підставі поданих актів виконаних робіт, актів приймання-передачі обладнання та/або інших документів, що підтверджують цільове використання кредитних коштів, відповідно до умов кредитного договору.

Для отримання компенсації вартості об'єктів, профінансованих за рахунок банківських кредитів, суб'єкти господарювання подають до уповноваженого банку, з яким укладено кредитний договір, заявку та відповідні документи).

Мінекономіки

Відшкодування вартості об'єктів із зберігання та переробки зерна

(Часткове відшкодування вартості об'єктів із зберігання та переробки зерна надається сільськогосподарським товаровиробникам - юридичним особам, основною діяльністю яких є постачання сільськогосподарських товарів/послуг, вироблених ними на власних або орендованих основних засобах, причому питома вага вартості сільськогосподарських товарів/послуг становить не менше 75 відсотків вартості всіх товарів, поставлених ними за попередній податковий (звітний) рік, новоутвореним сільськогосподарським товаровиробникам, які провадять господарську діяльність менш як 12 календарних місяців, за результатами кожного окремого звітного періоду (далі - сільськогосподарські товаровиробники) на безповоротній основі в розмірі до 30 відсотків вартості (без урахування податку на додану вартість), у тому числі вартості обладнання, побудованих та/або реконструйованих і прийнятих в експлуатацію у грудні минулого року та січні - вересні поточного року закінчених будівництвом об'єктів (черг та/або пускових комплексів) зернофуражних сховищ, елеваторів, механізованих зерноскладів, зерноочисних та зерноочисно-сушильних пунктів, підприємств із виробництва кормових домішок та сумішей (комбікормів).

Сільськогосподарський товаровиробник, який має намір отримати часткове відшкодування вартості об'єктів із зберігання та переробки зерна подає протягом року до 15 вересня Мінекономіки повідомлення за встановленою формою в електронному та паперовому вигляді.

Погашення бюджетної кредиторської заборгованості, зареєстрованої в органах Казначейства, за попередній бюджетний рік за напрямом державна підтримка розвитку тваринництва та переробки с/г продукції

(Погашення бюджетної кредиторської заборгованості, зареєстрованої в органах Казначейства, та проведення операцій, пов'язаних з використанням бюджетних коштів, здійснюються в установленому законодавством порядку)

			<p><i>Сільськогосподарський товаровиробник, який має намір отримати часткове відшкодування вартості будівництва та реконструкції об'єктів із зберігання та переробки зерна у травні, вересні та грудні поточного року, подає відповідно до 1 квітня, до 1 серпня та до 1 листопада Мінагрополітики повідомлення за встановленою формою в електронному та паперовому вигляді.</i></p>
4	<p>Бюджетна програма «Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників», які використовуються на фінансову підтримку розвитку садівництва, виноградарства та хмелярства. Постанова Кабінету Міністрів України № 587 від 15.07.2005 (зі змінами від 18.03.2020 № 279 02.09.2020. № 780</p>	<p>Мінекономіки, Департамент агропромислового розвитку та економічної політики ОДА</p>	<p>Отримувачами є суб'єкти господарювання - юридичні особи незалежно від організаційно-правової форми та форми власності і фізичні особи - підприємці, що провадять діяльність у галузях садівництва, виноградарства та хмелярства.</p> <p>Бюджетні кошти надаються суб'єктам господарювання на безповоротній основі шляхом часткового відшкодування вартості (без урахування податку на додану вартість) побудованих і реконструйованих та прийнятих у період з 1 січня по 30 вересня 2020 року в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів із зберігання та переробки плодово-ягідної продукції, винограду та хмелю, а також придбаних суб'єктами господарювання у цей самий період основних засобів і товарів, виконаних робіт та отриманих послуг, а саме за:</p> <p>1) придбаний садивний матеріал плодово-ягідних культур, винограду та хмелю (після закладення насаджень) (далі - садивний матеріал) у розмірі до 80 відсотків вартості (без урахування податку на додану вартість);</p> <p>Документи подаються до 1 жовтня обласній комісії</p> <p>2) проведені роботи із спорудження шпалери і встановлення систем краплинного зрошення та придбання матеріалів, необхідних для проведення таких робіт (далі - проведені роботи), у розмірі до 30 відсотків вартості (без урахування податку на додану вартість) (після повного завершення монтажних робіт);</p> <p>Документи подаються до 1 жовтня обласній комісії</p>

3) нове будівництво та реконструкцію холодильників для зберігання плодів, ягід, столових сортів винограду та хмелю власного виробництва, цехів первинної переробки технічних сортів винограду, плодів та ягід власного виробництва, об'єктів із заморожування плодів та ягід виробникам, які вирощують плоди та ягоди (далі - об'єкти), у розмірі до 30 відсотків вартості (без урахування податку на додану вартість);

Документи подаються до 1 жовтня Мінекономіки

4) придбані лінії товарної обробки плодів та ягід виробникам, які вирощують плоди та ягоди, автоматизовані лінії з висушування плодів, ягід та хмелю власного виробництва, лінії з переробки власно вирощених плодів, ягід та технічних сортів винограду на соки, пюре, виноматеріали (далі - лінії) у розмірі до 30 відсотків вартості (без урахування податку на додану вартість) після завершення пусконаладжувальних робіт;

Документи подаються до 1 жовтня Мінекономіки

5) придбані техніку та обладнання (зокрема іноземного виробництва, які не виробляються в Україні) для проведення технологічних операцій у виноградарстві, садівництві і хмелярстві згідно з визначеним Мінекономіки переліком (далі - техніка та обладнання) у розмірі до 30 відсотків вартості (без урахування податку на додану вартість)

Документи подаються до 1 жовтня Мінекономіки

5	<p>Бюджетна програма «Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників» за напрямком «Часткова компенсація вартості сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва»</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України від 01.03.2017 № 130 (із змінами)</p>	<p>Мінекономіки, уповноважені банки</p>	<p>Одержувачами бюджетних коштів є юридичні особи та фізичні особи - підприємці, основною діяльністю яких є постачання сільськогосподарських товарів за умови, що питома вага вартості таких сільськогосподарських товарів становить не менше 75 відсотків вартості всіх товарів, поставлених такими юридичними та фізичними особами протягом попередніх 12 послідовних звітних податкових періодів сукупно, а новоутворених сільськогосподарських товаровиробників, які провадять господарську діяльність менш як 12 календарних місяців, - за результатами кожного окремого звітного періоду</p> <p>Часткова компенсація надається сільськогосподарським товаровиробникам на безповоротній основі за придбані техніку та обладнання, вартість яких зазначена в актах приймання-передачі та інших документах, що підтверджують оплату через уповноважений банк у розмірі 25 відсотків вартості (без урахування податку на додану вартість) - за придбані техніку та обладнання.</p> <p>Частковій компенсації підлягає техніка і обладнання, які а момент здійснення через уповноважений банк оплати на їх придбання були включені до переліку, розміщеному на офіційному веб-сайті Мінекономіки..</p>
	<p>Державна програма «Доступні кредити 5-7-9%»</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України від 24.01.2020 № 28 «Про затвердження Порядку надання фінансової державної підтримки суб'єктам мікропідприємництва та малого підприємництва» (із змінами)</p>	<p>Мінекономіки, Фонд розвитку підприємництва</p>	<p>Компенсація процентів – для бізнесу з річним доходом до 50 млн.грн. та бізнесу з річним доходом від 50 млн.грн. до 100 млн.грн.</p> <p>Компенсація процентів надається суб'єктам підприємництва, які отримали в уповноваженому банку кредит у національній валюті.</p> <p>Максимальна сума кредиту не обмежується, але максимальна сума державної допомоги не може перевищувати еквівалентну 200 000,00 євро за трирічний період.</p> <p>Максимальний термін кредиту: до 5 років - для інвестиційних кредитів. до 2 років – для кредитів на поповнення обігових коштів.</p> <p>Кредитні гарантії надаються за кредитами мікро та малих підприємств, які не володіють достатнім розміром майна для передачі його в забезпечення за</p>

кредитом або характеризуються підвищеними кредитними ризиками, наприклад, як новостворені підприємства.

Державна підтримка у вигляді Кредитних гарантій надається виключно у поєднанні з підтримкою у вигляді Компенсації процентів за кредитами ММП, які відповідають вимогам програми.

Антикризові заходи - додатковий компонент в рамках програми для фінансової підтримки ММП. Запроваджений з метою мінімізації та подолання негативних наслідків на розвиток малого підприємництва України, зумовлених необхідністю запровадження карантинних заходів для запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Антикризовий пакет підтримки ММП запроваджений на час проведення карантину або обмежувальних заходів та протягом 90 днів з дня його (їх) відміни.

Державні гарантії на портфельній основі - на підтримку мікро, малого та середнього бізнесу.

Запропонований інструмент спрямований на підтримку державою суб'єктів господарювання мікропідприємництва, малого та середнього підприємництва, які у більшості випадків мають високий кредитний ризик, у тому числі, через відсутність достатнього для банків забезпечення своїх кредитних зобов'язань.

Інструмент запроваджений для забезпечення часткового виконання боргових зобов'язань за портфелем кредитів банків-кредиторів, що надаються суб'єктам господарювання мікропідприємництва, малого та/або середнього підприємництва – резидентам України, у розмірі, що не перевищує 80% загальної суми таких боргових зобов'язань за портфелем кредитів та 80% за кожним окремим кредитом.

Додаткову інформацію можна отримати:

Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства: [http:// www.me.gov.ua](http://www.me.gov.ua);

E-mail: mecconomy@me.gov.ua

Департамент агропромислового розвитку та економічної політики www.economy-zt.gov.ua

E-mail: office@aprdep.zht.gov.ua ; тел: (0412) 47-46-28, 47-44-37.